6.a Matematika 30.10.2020. 
                                               CIJELI BROJEVI

Dragi šestaši, cijeli tjedan smo ponavljali gradivo cijelih brojeva pa sada imate zadatke za provjeru. 
Evo kratkih uputa za pojedine zadatke. 

Kod koordinatnog sustava pazite da prvu koordinatu točke tražite na osi x, a drugu na osi y, tamo gdje se koordinate spajaju, označite zadanu točku. 
Suprotan broj je broj koji ima suprotan predznak zadanog broja, npr.broj 5, suprotan mu je -5. 
Apsolutna vrijednost je udaljenost nekog broja od nule, uvijek je pozitivan broj.
Zadatke poslikajte te mi pošaljite na Viber . Sretno! 
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Ako je ispred zagrade viSe,
zagrada se brise.

Ako je ispred zagrade manje,

u zagradi se mijenja stanje.

Ja znam, jer sam lumen,
gustoca je masa kroz volumen.
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1. Medu danim brojevima zaokruZi pozitivne cijele brojeve.

4 -2 1 5 =10 =15 0
2. Medu danim brojevima zaokruZi negativne cijele brojeve.

4 1 -2 5 6 10 -13

3. U pravokutnome koordinatnom sustavu u ravnini oznaci tocke:
A4, 3), B(2, -2), C(+1, 1), D(=2, 4).

4. Popuni tablicu.

Suprotni broj

Apsolutna
vrijednost





image5.png
5. Usporedi brojeve.

a)4©—2 b)—1©o c)—3©—1 d)—6©—7

6. Izracunaj.
a)-3+(2)= b)3+2-=
€)3+5= d)3+3-=

7. Marija je duzna bratu 10 kuna. Baka joj je dala 5 kuna. Moze li Marija
vratiti dug? Hoce li joj ostati novaca?

Odgovor:

8. Izracunaj.
a)3-4-= B3 (-4) =

9. Oslobodi se zagrada pa izraunaj.
4-(3+1)=
10. Izracunaj.
a)-5-(-2) = b) 8 - (-3) =

€) -10:(-5) = d) 24:6-=




